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A 21/1972. számú miniszterhelyettesi utasítás (továbbiakban: Uta­
sítás) 4. pontja alapján a BM Rendőrtiszti Főiskola (továbbiakban: 
Főiskola) állományába áthelyezett hallgatók lakásellátásának sza­
bályozására kiadom a következő végrehajtási

Utasítás 1. pontjához:
1. A Főiskola parancsnokának külön nyilvántartást kell vezetnie 

a budapesti BM szervektől Főiskolára küldött hallgatók jogos 
lakásigényéről. A lakásszükségletet -  az éves lakáskeret meg­
állapítása céljából -  az előírt időpontban kell jelenteni.
A hallgatók lakásigényének nyilvántartása érdekében az irá­
nyító budapesti BM szerv köteles a hallgató nyilvántartásában 
szereplő lakáskérelmét és nyilvántartó lapját 30 napon belül -  
véleményezéssel -  a Főiskola parancsnokának megküldeni, va­
lamint egyidejűleg megfelelő számban és minőségben csökken­
teni a számadótestnél nyilvántartott lakásigénylők számát.
A hallgatói állomány lakásigényeinek kielégítésére biztosított 
lakásokat, a lakásra vagy lakáscserére jogosult hallgatói állo­
mány igényének kielégítésére kell felhasználni. A rendelkezésre 
álló lakások bérlőit vagy vevőit a 14/1971. számú miniszter­
helyettesi utasítás alapján és a BM IV. Főcsoportfőnökség terü­
letén érvényes rendelkezések szerint kell kijelölni.
Ha a hallgató a tanulmányi időszakban lakásellátásban nem ré­
szesült, lakásigényét új szolgálati helyén kell ismét nyilvántar­
tásba venni és kielégítéséről gondoskodni. Ennek érdekében a 
Főiskola parancsnokának -  a tanulmányi időszak befejezésétől 
számított 30 napon belül -  a hallgató nyilvántartott lakáskérel­
mét és nyilvántartó lapját az új szolgálati hely parancsnokának 
kell megküldenie.

Utasítás 2. pontjához:
2. A vidéki BM szervektől Főiskolára helyezett hallgatók lakás­

ellátása a küldő szerv parancsnokának hatáskörébe tartozik. En­
nek megfelelően a hallgató által már benyújtott és nyilvántar­
tott lakáskérelmét változatlanul a számadótestnél kell nyilván­
tartani.
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A tanulmányi időszakban jelentkező újabb hallgatói lakásigé­
nyeket is a hallgatót Főiskolára irányító számadótestnek kell 
nyilvántartásba venni. A kérelmet a Főiskolán kell benyújtani 
és átirányításáról a Főiskola parancsnoka gondoskodjék.
A vidékről Főiskolára helyezett hallgatókat a tanulmányi idő­
szakban lakásellátás szempontjából úgy kell tekinteni, mintha 
továbbra is a küldő számadótest állományába tartoznának.
A hallgatók lakásigényét a számadótest által készített éves lakás­
szükségleti jelentésben kell szerepeltetni.
A hallgatók lakásigényeit a számadótestnél a BM által biztosított 
szolgálati és tanácsi bérlakásokkal, továbbá a számadótest által 
saját hatáskörben szerzett tanácsi értékesítésű, társasházi laká­
sokkal, valamint családiház építés támogatásával kell kielégí­
teni. Erre a célra a számadótest külön lakáskeretet nem igényel­
het.

Utasítás 3. pontjához:
3. A családos szállást a Budapest III., Laktanya u. 33. szám alatti 

lakóépületben -  5 lakás területének felhasználásával -  kell 
létrehozni. A szállás kialakításáért és üzemeltetéséért a Főiskola 
parancsnoka felelős.
a A szálláson családonként egy, legfeljebb két külön szobát, kö­

zös konyha használatot és melegvizes fürdési lehetőséget kell 
biztosítani.

b) A szállás kialakításához szükséges felújítási keretet 1973. 
évben az I/II. Csoportfőnökség Építési és Elhelyezési Osztálya 
biztosítsa, a munkák kivitelezéséről a Főiskolának kell gon­
doskodnia.

c) A szállás felszerelési tárgyainak beszerzéséhez és annak üze­
meltetéséhez szükséges költségeket a Főiskola éves költség- 
vetésében kell tervezni.

d) A szállást használókat szállásdíj fizetésére kell kötelezni.
A szállásdíj személyenként havi 140,-  Ft, amit minden hó 
5-ig előre kell befizetni. A hallgató által eltartott gyermek 
után szállásdíjat fizetni nem kell.
A szállásdíj ellenében bútorozott szobát, ágynemű használa­
tot, melegvizes fürdőt, fűtést, világítást, főzéshez, tv-hez, 
rádióhoz, vasaláshoz, hűtőszekrényhez energiát kell szolgál­
tatni, ha a hallgató az utóbbiakhoz szükséges saját tulajdont 
képező készülékekkel, felszerelési tárgyakkal, stb. rendel­
kezik.

e) A Főiskola parancsnokának a hallgatót a családos szállás el­
hagyására a tanulmányi időszak befejezésével köteleznie 
kell. A tanulmányi időszak alatt a Főiskola parancsnoka 
akkor jogosult a szállás felmondására, ha a hallgató a szállás 
igénybevételénél nem tartja be a szocialista együttélés sza­
bályait, vagy szolgálati viszonya megszűnik.

f) Ha a hallgató a tanulmányi időszak alatt önként lemond a 
családos szállásról, vagy annak elhagyására a Főiskola pa­
rancsnoka kötelezi, családjának vidéki lakásba kell visszaköl­
tözni. Ez esetben a hallgató részére a főiskolai szálláskörlet­
ben biztosítható elhelyezés.

Dr. KÓNYA JÓZSEF s. k.,
r. ezredes 
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